

省纪委曝光9起违反八项规定典型问题,3起涉公车私用

市委常委接受宴请被严重警告

本报济南9月15日讯(记者陈玮) 15日,记者从省纪委监察厅网站获悉,省纪委通报9起违反中央八项规定精神典型问题,其中3起涉公车私用问题。这9起违反中央八项规定精神典型问题分别是:滨州市委常委、宣传部部长周静接受管理服务对象宴请和礼品、公款租车旅游问题。省纪

委给予周静党内严重警告处分。省老龄办借公务考察之机公款旅游问题。省纪委给予省老龄办党组书记、主任丁希滨党内严重警告处分,给予该单位秘书处副处长赵焕民党内警告处分,其他参与人员受到相应处理。省慈善总会副会长兼省管企业分会会长韩成峰公车私用问题。省纪委给予韩成峰党内警

告处分。德州市农业局违规发放过节费及实物问题。省纪委给予该局时任党组书记、局长郎国君党内警告处分。济南市长清区马山镇违规发放津贴补贴问题。长清区纪委分别给予该镇党委书记许兵,党委副书记、镇长李洪军党内警告处分。

聊城市东昌府区副区长王怀福公车私用问题。聊城市纪委给予王怀福党内严重警告处分。淄博市省道325线淄川收费站副站长吕勤远公车私用问题。淄博市公路局党委给予吕勤远党内警告处分。寿光市地震局违规用公款为职工缴纳社会保险费问题。寿光市纪委给予该局时任党支部书记、局

长李金刚党内严重警告处分。东营市河口区蓝色经济开发区管委会财政局长张永文收受购物卡问题。河口区纪委给予张永文党内警告处分。通报要求,对违规配备使用公车、公款吃喝、公款旅游、乱发津补贴、婚丧喜庆大操大办等顶风违纪行为,发现一起、查处一起,绝不手软、绝不姑息。

上月全省无重污染天,PM2.5才50

13个市20天以上都见到了“蓝天白云”

本报济南9月15日讯(记者朱洪蕾) 15日上午,省环保厅发布我省大气环境质量8月份17城市排名,8月份我省空气质量明显改善,“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度≥10公里)天数增多,全省无重污染天数。其中,青岛31天都能看见“蓝天白云”,威海环境空气质量综合指数最佳。

山东省环保厅主任科员温超介绍,2015年8月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为50微克/立方米,同比改善16.7%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为90微克/立方米,同比改善16.7%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为22.3天,同比增加了3天;全省未出现重污染天气,重污染天数同比减少了0.2天;环境空气质量综合指数平均为5.39,同比改善15.5%。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是青岛市,为31天,最少的是德州市,为13天。“蓝天

白云,繁星闪烁”天数同比增加最多的是淄博、莱芜市,增加8天。全省17个城市中有13个城市“蓝天白云”天数在20天以上,只有淄博、聊城、济南、德州4市“蓝天白云”天数少于20天。

全省17个市均未出现重污染天气。重污染天数同比减少最多的是东营市,减少3天;济南等15个市同比持平。

细颗粒物(PM2.5)浓度最低的城市是烟台市,为31微克/立方米,最高的城市是德州市,为74微克/立方米;同比改善幅度最大的城市是滨州市,为38.8%。

可吸入颗粒物(PM10)浓度最低的城市是威海市,为53微克/立方米,最高的城市是聊城市,为118微克/立方米;同比改善幅度最大的城市是临沂市,为35.1%。

环境空气质量综合指数最好的城市是威海市,为3.43,最差的城市是淄博市,为7.32;同比改善幅度最大的城市是临沂市,为27.5%。

8月份17市蓝天数



相关新闻

下月底前 小清河“摘黑帽”

15日,省环保厅通报8月份全省水环境质量状况,我省控河流断面水质劣于V类的仅剩5个,比上月减少6个。

17市中,有4个城市存在劣V类水体,其中淄博2个,济南、济宁、滨州各1个。小清河唐口桥、西闸两个断面由于上游济南市小清

河出境处辛丰庄断面氨氮超标呈现劣五类。今年以来,小清河辛丰庄断面水质均劣于五类,由于济南市区入网污水总量已超污水厂负荷,每天约3万吨污水直排小清河,对此,济南市要求10月底前实现辛丰庄断面水质达标。 本报记者 朱洪蕾

曾领头救市,却干起内幕交易

中信证券总经理程博明被查,公司决策层三分之一成员已被端



中信证券股份有限公司总经理程博明(资料片)

据新华社消息,中信证券股份有限公司总经理程博明、运营管理部负责人于新力(中信证券公告为于新利)、信息技术中心副经理汪锦岭等人因涉嫌内幕交易、泄露内幕信息被公安机关依法要求接受调查。相关工作正在进行中。

中信证券15日晚间也对此进行了公告。现年54岁的程博明,加入中信证券已有14年之久,目前还担任中信证券国际董事长、中信并购基金董事长、中信产业基金董事等职。

在加入中信证券之前,程博明曾任央行主管金融时报社理论部负责人,北京证券登记有限公司总经理、长城资信评估有限公司董事长。

值得关注的是,此前,中信证券已经有8人被调查。8月25日,中信证券股份有限公司徐某等8人

涉嫌违法从事证券交易活动,被公安机关要求协助调查。这8人包括:中信证券执行委员会委员、董事总经理徐刚,中信证券执行委员会委员葛小波和刘威,中信证券权益投资部行政负责人许骏、证券金融业务线行政负责人房庆利,中信证券金融业务线的姚杰、中信另类投资部的汪定国,以及董事会办公室副主任梁钧。据悉,中信证券的执行委员会创建于2010年,是公司最高决策部门,共9人,这也意味着中信证券决策层中三分之一成员被查。

在7月份“A股保卫战”中,中信证券一直是券商“领头羊”。中信证券“四大金刚”营业部已经被认为是证金公司主要的“御用席位”,四家营业部在7月分别累计买入370.53亿元、120.23亿元、328.74亿元、265.28亿元。

据新华社、财经网

延伸阅读

中信证券曾卷入做空传闻

8月25日,《证券日报》在头版显著位置发表题为《摧毁中国股市信心将危及整体改革》的文章指出,“一些机构几乎放弃了对基本面的研究分析,而把心思放在‘赚国家稳定资金的钱’上边;他们的做法成为伤害市场稳定的重要因素。”

“如果‘自己人’和外部力量合伙,攻击市场的软肋,与政府维稳行动对赌,就涉嫌危害国家金融安全,应当对其采取果断措

施。”该文章进一步表示。

事实上,早在本月初,中信证券就曾经卷入做空A股的传闻中。8月4日,《每日经济新闻》曾刊发《证监会限制交易的账户大揭秘:国际对冲基金身影隐现?》一文,其中就有涉及中信证券做空报道。

7月31日,两市交易所对频繁申报或频繁撤销申报、涉嫌影响证券交易价格的24个账户限制交易。在该名单中,司度(上

海)贸易有限公司引发了市场关注,主要是由于其股东背景的强大,国际知名对冲基金Citadel Global Tradings.ARL和中信证券旗下中信联创为公司主要股东。

近期被监管层“特别关注”的不止中信证券。8月25日晚间,同样曾经是救市主力的海通、广发、华泰、方正四家券商突发公告,称因涉嫌未按规定审查、了解客户身份等违法违规行为,被证监会立案调查。 据每日经济新闻

证监会人事变动,或加紧监管跨境资金

15日,国务院发布人事任免通知,任命李超为中国证券监督管理委员会副主席;免去庄心一的中国证券监督管理委员会副主席职务;免去李超的国家外汇管理局副局长职务。

李超曾在中国建设银行、证监会、中国人民银行工作。据悉,李超在外管局期间负责综合司及资本项目管理司工作,资本项目管理司负责监督外汇收支真实性、合法性及外汇管理工作,市场通常说的“热钱”监管归口此部门。

2011年,李超在谈到打击“热钱”时曾称,外汇局将加大打击“热钱”力度,综合运用经济法律手段规范银行结售汇管理,抑制异常资金流入提高套利成本、运用检测分析检查手段加强对违规主体的处罚。

最近A股严惩恶意做空非法行为,相关交易账户亦被沪深交易所采取了限制交易的措施。市场认为,李超如果履新证监会,将对证券交易中的跨境资金监管发挥积极作用。然而,近两三年来李超关注的重点为资本

项目兑换以及资本市场开放,那么未来改制创新、力推A股国际化才是其目标。

华夏时报报道称,A股国际化仍是不变的主题,对于资本项目管理有方的李超对风险更为警觉。风险是基于开放的基础上,李超对资本项目开放的研究同样深入。早在2011年9月他就表示,将推进资本项目开放,改革直接投资,便利经济主体跨境业务的开展,进一步支持QFII和QDII的发展。

据新华社、华夏时报